

“843万元大奖差点被儿子撕掉”

广东“淡定哥”只身兑走双色球843万大奖

7月3日双色球第2012077期开奖中,1注843万多元大奖花落广东省惠州市。时隔一个星期,7月11日,中奖者邱先生(化姓)只身低调来到广东省福彩中心兑奖,虽然经历了大奖彩票差点被儿子撕掉的“惊涛骇浪”,但他表现得还是淡定十足。

每次机选几注不伤神

邱先生是广东省一名年轻的外来务工人员,买彩票已经有多多年,因为自己是打工者,收入不高,还要养家糊口,所以平时最多打十块钱彩票,每次都是机选,不伤神,不中也不当回事。

7月3日那天,邱先生如常来到惠州市惠阳区人民三路179号

第44080363号投注站,花6元机选了3注双色球单式,他根本没有想过,自己与往常一样的不经意举动,会为他带来改变命运的大奖。

开奖后几天才知中奖

邱先生说,中奖几天后身边的人都还在议论843万多元的大奖,但他还全然不知,更没想到中奖者竟是自己,还笑称自己消息不灵通。直到周末,邱先生才去投注站漫不经心地看着开奖公告栏的中奖号码,按习惯先对了蓝球,看中了还小高兴了一下,想着这回不用掏钱直接再打2注就可以了。可当一个个数字都和自己

买的彩票对上号时,拿着彩票的手抖了抖,但邱先生很快就镇定下来了,还在投注站旁边的报摊买了张报纸,把开奖号码抄在报纸上,若无其事地走回家。

彩票差点被孩子撕掉

回家后,邱先生再次核对,确定中奖后,先在床上躺了一会儿,让自己平静下来。面对大奖如此冷静,实在让人佩服。

邱先生还透露,平时买的彩票都随手放在桌上,前两天回家看到彩票被孩子拿来玩,之后又扔在地上,也没太在意,只是把

它捡起放回桌上。邱先生说现在想想都后怕,好在孩子没把彩票撕了,否则他可能与843万元巨奖失之交臂。

打工男4元自选命中1143万

不想声张怕惹来麻烦,欲为家乡修路

7月12日,浙江省福彩中心兑奖室迎来了杭州的大奖得主徐先生,他凭着一张4元自选票中得第80期“双色球”2注一等奖1143万。

徐先生算是新杭州人,到杭州打工多年,同时也是个老彩民,购买彩票有七八年了。徐先生每次买彩票数额都不大,一般都是6元、8元的,但是有个特点,就是看到顺眼的号码就会加倍投注。

7月10日,徐先生跟往常一样来到杭州长板巷53号的福彩

投注站,先是花6元机选了3注号码,后来看看身上还有4块零钱,就又机选了1注,看着号码挺顺眼的,就进行了2倍投注。买好彩票,徐先生回到厂里,因为白天在厂里上班很辛苦,所以晚上徐先生都睡得比较早,中奖消息是第二天看了报纸才知道的。徐先生说,当时心脏跳得很快很快,感觉就要蹦出来了。

对于意外中大奖的喜事,直到来领奖时徐先生也没跟家人

说,他说还没想好要不要说,因为他们老家经济比较落后,如果一下子知道他中了这么多钱,怕会带来麻烦。但是,徐先生很肯定地说:“房子肯定是要买的,这么多在外打工,照顾不到父母,现在可以让他们过上更好的生活。还有,我运气好中了这么大的奖,想为老家做点事,我已经想过,我们老家那边的路很破很破,我想投入一部分奖金把路修一下,这样可以给村里人出行带来方便。”

双色球再现4位千万大奖得主

合肥一彩民6元擒获584万

大奖投注赏析

双色球2012081期的开奖,全国爆开22注一等奖,单注奖金565万元。

本期出现4张千万元以上大奖票,其中最大的赢家是江苏省徐州市铜山县房村镇商业街第32030816号投注站大奖得主,该中奖彩民以1张18元的3倍投“6+3”复式票,一举中得3注一等奖和6注二等奖,共斩获奖金1752.5802万元。

紧随其后的另一个千万大奖得主同样来自江苏省徐州市铜山县房村镇商业街第32030816号投注站的彩民,该中奖彩民以1张8元2倍投的“6+2”复式票,中得头奖2注及二等奖2注,总获奖金1149.7400万元。

业内人士推测,2张完全相同

投注号码,出票时间仅隔7分钟且出自同一站点的彩票,若不是巧合,很有可能为同一彩民所买的2张彩票,如果如此,该彩民将总共中得2902.32万元的巨奖。

本期千万元大奖得主中另两位彩民则是以单式票倍投中得的,其中来自广东省东莞市长安镇锦厦管理区一龙路金都商场第44100674号投注站的大奖得主,以1张20元5注单式票2倍投的方式,中得2注一等奖,获奖金1131.0932万元。另一位来自湖南省湘西土家族苗族自治州花垣县龙潭镇第43139174号投注站的中奖彩民,仅以1张12元3注2倍投的单式票,中得2注一等奖,获奖金1131.0932万元。

本期大奖得主中投注最大的是来自四川省成都市温江区柳浪湾二号院三栋第5101123号投注站的大奖得主,这位中奖彩民是

以1张168元的“9+1”复式票,中得一等奖1注及固定奖63200元,共获奖金571.8666万元。

本期大奖得主中采用复式票中奖的彩民还有来自贵州省贵阳市太慈桥凤凰路影碟出租店第52012055号投注站的彩民,该中奖彩民以1张14元的“7+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖18000元,共获奖金567.3466万元;来自安徽省合肥市新站区安徽轻工商城第34280049号投注站的中奖彩民,也是以1张6元的“6+3”小复式票,中得一等奖1注和二等奖2注,共获奖金584.1934万元。

本期大奖得主中有6位彩民都是以1张10元5注单式票中得大奖的。此外,本期大奖得主中还有3位彩民是仅以1张4元2注单式票中得大奖的。唐钟义



中奖故事

外地彩民滁州中奖35万

来自四川的李先生(化姓),虽然来滁州打工不到两个月,但滁州却成了他的福地,7月1日,他在滁州市34090804号彩站机选了5注双色球,而其中的一注中得了2012076期双色球二等奖,获奖金35.8万元。

7月2日上午,一操外地口音的先生来到滁州市福彩中心,询问是不是福彩双色球兑奖的地方,工作人员放下手里的活,立刻帮这位先生办理兑奖手续。兑奖

过程中闲谈得知,李先生是四川人,5月份才来到滁州打工,双色球是他经常买的彩种,由于在外打工不是很容易,所以购彩也很理性,一般都是5注随机。他还笑着说,他看过这样一副对联:“多买少买多少买点,早中晚中早晚要中。不买不中。”他也是抱着这个心态才坚持买的。因为号码都是随机打的,买的时候还真没想过会中,所以对于这次能中奖,也是他始料未及的。沈富

马虎得主中580万当成1万

重庆一大奖得主太马虎,他中了580万大奖,却以为只中了1万元,到福彩中心领奖时方得知真相。

7月11日上午10时40分,大奖得主况先生(化姓)来到福彩中心兑奖大厅。“帮我兑下奖,我好像中了1万元。”他掏出彩票,递过去淡淡地说。工作人员接过彩票仔细一核对,“况先生,你中的是双色球头奖和二等奖各一注,哪里才只有1万多哟?有580万!”喜讯从天而降,况先生惊喜得不敢相信,以为在做梦。缓过神来,他说:“我以前买复式经常中1万多,以为这次也是中了1万多,这次投注只花了112元。”

况先生是个商人,当天吃过早饭,他来到自家附近的一福彩投注站,兑换彩票。当时投注站里有几个彩民正在玩“刮刮乐”。他看别人玩了一会儿,就掏出彩票递给女业主帮忙兑奖。女业主把彩票放进投注机,不看不知道,一看吓一跳,投注机显示中奖金额高达580多万元。“快去福彩中心兑奖,你中大奖了!”女业主赶忙把彩票还给况先生,悄悄地说了一句。他听后一头雾水,连奖金金额都没来得及问,就急急匆匆离开投注站,赶往福彩中心了,所以才有了前面戏剧性的一幕。钟才

3D开奖亮点

合肥一彩民单挑3D号擒10万

福彩3D第12185期和12186期,分别开出309和247奖号。在这两期的开奖中,我省彩民收获较好,其中186期全省平均返奖率高达106%。

在3D12185期中,彩民投注比较看好的是“147”、“358”、“038”、“548”、“579”、“394”、“538”这些号码,它们的投注注数在2010注之上,当期组选六“356”、“358”、“367”、“347”也是投注热点,投注都在2500注之上。而在3D12186期的投注中,“147”、“617”、“536”、“423”、“964”是投注热点,投注注数都在2000注之上。同期组选六“358”、“356”、“467”也是彩民关注的热点,号码的投注注数也在2400注之上。

在3D186期的中奖中,合肥市34010446号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“247”单选倍投100注,对“247”组六倍投2注,共获奖金10032万元。同期合肥市34010100号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“246”、“247”单选倍投50倍,对“258”单选倍投20倍,对“247”、“258”分别组六倍投各10倍,共获奖金5.16万元;芜湖市34030284号站点的一彩民,在1张彩票上,直接对“247”单选倍投共50倍,获奖金5万元;合肥市34010507号站点的一彩民,在连续打出的5张彩票上分别对“胆7,拖23458”、“胆7,拖0123458”及7码“0234578”组选复式倍投共250倍,获奖金4万元。唐钟义 周巍